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Шеф руског МИП Сергеј Лавров је позвао Запад да не прећути реферат ПССЕ о
злочинима бившег премијера Косова Хашима Тачија. Подаци о трговини  људским
органима су  познати доста давно. Данас, мислим, спроведен је рад на истрази
одговарајућих чињеница. Реферат не сме да остане поверљив документ, - истакао је
шеф спољнополитичког ресора Русије.

  

Према подацима експерата ПС Савета Европе, премијер Косова Хашим Тачи је шеф
албанске мафијашке групације која сноси одговорност за шверц оружја, дроге и људских
органа. У материјалима  спроведене истраге се говори да је Тачи последње деценије
контролисао трговину хероином. Лица из околине косовског премијера су умешана  у
трговину људским органима.

  

Суровост албанских екстремиста према српским цивилима  је у току дужег времена била
скривена.  Међу првима је то изјавила бивши  главни тужилац МТБЈ за бившу Југославију
Карла дел Понте 2008. године. У објављеној књизи „Лов: Ја и  ратни злочинци“ она је
саопштила да су  још 1999. године стигли подаци о отмици 300 косовских Срба и
њиховом пребацивању у Албанију. Тамо су у илегалним клиникама  заробљеницима 
извадили органе од животног значаја, које су затим испоручивали великим клиникама
Западне Европе.

  

„Чињеница да се Хашим Тачи бавио криминалним бизнисом, ни за кога није тајна“, - каже
 немачки политиколог Александар Рар.

  

„Хашим Тачи је својевремено радио у криминалној сфери. Једноставно  су се  у време
борбе за независност и инвазије НАТО-а и Американаца на Косово појмови променили.
Он је прешао на страну Америке, постао пријаитељ и савезник ондашњег државног
секретара  САД г-ђе Олбрајт. У сваком случају, са гледишта ондашњих западних власти
он се на тај начин очистио – од лошег човека  постао је политичар коме стежу руку,“ -
каже немачки политиколог Александар Рар.
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Истрага ПАСЕ је потврдила изобличавање, о којем је више пута говорила и руска
дипломатија, - сматра руководилац Центра  за истраживање савремене балканске кризе
Јелена Гускова.

  

„Иначе, ти су подаци познати. Влада Србије је већ давно прикупљала досије за многе
руководиоце Косова и предавала их одговарајућим органима и у Европи,  Хашком
трибуналу, и САД-у. Међутим, Косово је „света животиња“ чији је пастир - Вашингтон.
САД никоме не дозвољавају да  се меша на Косову, јер још није до краја остварен план,
који Америка активно покушава да оствари. То је план независности Косова.

  

Западне земље намерно су затварале очи на злочине албанских екстремиста из ОВК. У
основи таквог прилаза су политички разлози.  Постојала је бојазан  да ће објављивање
материјала о томе постати непремостива препрека на путу признања нзависности
Косова, коју су албански сепаратисти прогласили једнострано.“

  

За сада од стране водећих земаља алијансе нема  одјека. Међутим, у Приштини су
реаговали нервозно. Прво су све негирали. Затим су изјавили да ће влада Косова и
Хашим Тачи предузети све неопходне мере против лица, „која шире клевете“. То личи на
претњу.

  

(Глас Русије)

  

 2 / 2


